

A MULTIT GYENGE PONTJAINÁL FOGTA MEG A HUNOR-COOP ZRT.

Csapatban erősebb a kereskedő is

Több multinacionális áruház települt Szentesre és környékére, ennek ellenére a versenyben a Hunor-Coop Zrt. megőrizte pozícióit. A harminchárom megyei üzletet tömörítő hálózat vezérigazgatója büszke a csapatban elért eredményekre és hisz az összefogásban. Mészáros Zoltán gazdaságfejlesztési nagydíjjal tüntették ki.

A multinacionális cégek és a hazai üzletláncok versenyében egyértelműen kitűnik a szentesi székhelyű Hunor-Coop Zrt. sikere: megőrizte gazdasági pozícióit a Dél-Alföldön. Miközben a hazai kereskedők legtöbbje komoly aggodalommal figyelte a multik térhódítását, addig Szentesen másként tekintettek a kihívásra. Mészáros Zoltán vezérigazgató úgy véli, a jó kereskedő sosem adja fel. Szemlélete szerint valósította meg a hálózat üzletpolitikáját és megkereste a versenytárs gyenge pontjait, miközben hangsúlyozta a cég erősségeit. Mint mondta, alkalmazkodó hozzáállással sikerült megmenteni a belvárosi üzleteket, a kisebb településeken lévő boltokat. Az elsőre kilátástalannak tűnő helyzetben szembevetett előnyökre építhetett: üzleteik jó helyen vannak, a kereskedőket nevükön szólítják a vásárlók. Ebben az időben hangzott el először: „Mi nem vagyunk a világ nyolcadik legnagyobb üzletláncja, de első szeretnénk lenni az Ön kiszolgálásában.” A szlogen szerint szétfutott a hálózat. Elemzők szerint a



Mészáros Zoltán: Folyamatosan fejlesztjük a teljes üzlethálózatot

FOTÓ: BLAHÓ GABRIELLA

NÉVJEGY

Mészáros Zoltán 1960. április 17-én született Szentesen, általános iskoláját a Petőfiben végezte. A helyi közgazdasági szakközépiskolában érettségizett. 1978-ban a szentesi ÁFÉSZ járműalkatrész-boltjában eladó volt, később is itt dolgozott a langlétrát végigjárva. A szolnoki Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskolán szerzett először diplomát 1982-ben, 2005-ben nemzetközi szakközgazdászként diplomázott a Corvinus Egyetemen. Ugyanebben az évben lett a Hunor-Coop Zrt. vezérigazgatója. Nős, két gyermeke született.

multikkal szemben folytatott küzdelemnek komoly szerepe van abban, hogy Mészáros Zoltán a közelmúltban

megkapta a gróf Károlyi Sándor gazdaságfejlesztési nagydíjat az ÁFÉSZEK Országos Szövetségétől.

Egy évtizede vált nyilvánvalóvá, hogy a multik ellen szövetkezni kell, a cég az alapítók között csatlakozott a folyamathoz, ekkor jött létre a Magyarországon legnagyobb, háromezer üzletet tömörítő, franchise rendszerben működő hálózat, a Coop. A hazai kereskedők komolyan tanulmányozták a skandináv mintát és több elemet beépítettek a marketingpolitikájukba. Mészáros Zoltán szerint a multikat nagyon kevés választja el attól, hogy kimondják: a belföldi láncot nem sikerült legyőzni. Bár kereskedelmi fronton a hazaiak megérették a külföldiek hatásait, lényegében megerősödtek a versenyben. A vállalat vezérigazgatója – egykori vízilabdásként – vallja, hogy csapat-

ban nagyobb az erő. Az általa vezetett Szentes és Vidéke ÁFÉSZ az elmúlt években integrálódott a Maros Menti ÁFÉSZ-szel, így jött létre a Hunor-Coop Zrt. Négy városban, Szentesen, Csongrádon, Makón és Mindszenten, valamint tizennégy kisebb településen vannak jelen. Összesen harminchárom üzletet működtetnek. A közelmúltban a gazdasági minisztériumtól nyertek pályázaton 45 millió forintot, melyet technikai fejlesztésre fordítanak, különösen a makói térségben. Emellett a humán erőforrás, a dolgozók továbbképzését szolgálja az elnyert támogatás. A vezérigazgató biztos benne, hogy a díjat nem elsősorban ő maga, hanem az általa vezetett közönség kapta, mintegy kétszáz kereskedő, akik elsőként akarnak lenni a hazai piacon.

BLAHÓ GABRIELLA

Kétezer jövedéki ellenőrzés a Dél-Alföldön

MTI

A nyári idegenforgalmi szezonban a Vám- és Pénzügyőrség Dél-alföldi Regionális Parancsnokságának munkatársai összesen kétezer ellenőrzést végeztek, minden harmadik esetben jövedéki és egyéb jogsértést állapítottak meg, és összesen 8,5 millió forint bírságot szabtak ki – tájékoztatta az MTI-t Bácsi Attila százados. A pénzügyőröknek jellemzően nyugtaadási kötelezettség elmulasztása miatt kellett eljárniuk, több esetben pedig be nem jelentett kitélepülés, adózatlan jövedéki termék készleten tartása miatt kellett bírságot levonni vagy az árut lefoglalni – közölte a vám- és pénzügyőrség regionális parancsnokságának sajtófelelőse.

A feketegazdaság visszaszorítása érdekében a pénzügyőrség augusztus elejétől fokozottan ellenőrzi az idegenforgalom szempontjából kiemelt területeken működő kereskedelmi egységeket, a piacokat és alkalmi rendezvényeket. A Dél-Alföldön eddig elvégzett közel 350 ellenőrzés eredményeként 4 millió forint bírság kiszabása várható, és a hatóság kezdeményezte egy üzlet ideiglenes bezárását is.

Bush a legjobban fizetett államfő

George Bush amerikai elnök a legmagasabb fizetés, és Hu Csin-tao kínai államfő a legalacsonyabb a gazdasági nagyhatalmak vezetői közül – ez derült ki a Bild című német lap statisztikájából.

MTI

Nem meglepetés, hogy a „nyolcakat” (akik nem azonosak a G8-cal, mert ott Kína helyett Kanada a nyolcadik ország) a Fehér Ház ura vezeti. George Bush még 2009. január 20-ig legalább 24 ezer 167 eurónak megfelelő havi fizetést visz haza. Őt mindenkor első számú szövetségese, a brit kormányfő követi: Gordon Brown illetménye 23 ezer 334 euró. A harmadik helyen Abe Sindzo japán miniszterelnök áll 21 ezer 910 euróval, de ki tudja meddig: népszerűsége rohamosan csökken, és pártja, a kormányzó Liberális Demokrat Párt legutóbbi szenátusi súlyos választási veresége nyomán az sem elképzelhető, hogy idő előtt távozzon kényszerül bársonyszékéből.

A negyedik helyezett Angela Merkel német kancellár, 20 ezer 427 euróval. Őt a népszerű bulvárlap külön megdicsérte egyszerű, takarékos életmódjáért. Merkel asszony

ugyanis a Dolomitokban töltötte vakációját egy olyan szállodában, ahol egy éjszaka mindössze 50 euróba kerül, és köztudott róla, hogy ma is szupermarketekbe jár bevásárolni. Az ötödik helyre Romano Prodi olasz kormányfő küzdötte fel magát, havi 18 ezer 900 euróval, alaposan megelőzve Nicolas Sarkozy francia köztársasági elnököt, akinek Elysee-palotabeli tevékenységét mindössze 6600 euróval honorálja az ötödik köztársaság. Ez persze nem akadályozta meg őt abban, hogy amerikai luxusvakációval lepje meg magát és családját, amelynek során több összeütközése is volt a le-sifotósokkal. Hetediknek futott be Vlagyimir Putyin orosz elnök 4860 euróval, míg a listát Hu Csin-tao zárja alig 274 eurónak megfelelő fizetéssel.

Ezek az összegek nem árulkoznak a vezető politikuskoról, sem pedig valós vagyoni helyzetükről.

TATRADOL
6721 Szeged, Szent István tér 6. • Tel.: (62) 487-835, info@tatrado.hu
RENDEZÉSI UTAZÁSI KEDVEZMÉNYEK!
Utazások: légkondicionált luxusautóbuszal! • 064548678

Szeptember 2-5. Lengyelország-Szlovákia, Krakkó, a kultúra városa • Ell.: félp. Elh.: 2-3 ágyas, tus/WC-s szobákban • **Részvételi díj: 32 700 Ft/1 fő helyett 35 100 Ft/1 fő**

Szeptember 7-16. Spanyol tengerparti üdülés Lloret de Marban • Ell.: félp. Elh.: 2-3 ágyas hotelszobákban • **Részvételi díj: 94 700 Ft/1 fő helyett 89 900 Ft/1 fő**

Szeptember 18-27. Szardínia-Korzika tengerparti nyaralás • Ell.: önellátó. Elh.: 2 ágyas felszerelt apartmanokban • **Részvételi díj: 84 900 Ft/1 fő helyett 81 500 Ft/1 fő**

Szeptember 29.-október 10. • Szicília-Capri-Róma-Firenze, déliolasz körutazás
Ell.: reggeli + 6 vacs. Elh.: 2-3* -os hotelszobákban • **Részvételi díj: 133 600 Ft/1 fő helyett 128 900 Ft/1 fő**

Az ár tartalmazza az utazást, szállást és az ellátást!

SHARE™ **steilmann**
women's wear Germany

AUGUSZTUS VÉGÉIG A TELJES NYÁRI KONFEKCIÓKÉSZLET 50% ENGEDMÉNNYEL KAPHATÓ!

M-TRADE
NŐI DIVAT

Szeged, Dugonics tér 11. Tel.: 540-250

Délmagyarország ONLINE
Más, mint az újság

Friss hírek folyamatosan
Ingyenes on-line apróhirdetés
Szegedi ki kicsoda?
Moziműsor
Virtuális városnézés
Repülőjegy-adatbázis
Cégregiszter
Műveltségi tesztek
Szépirói történetek
Fórumok
Eseménykereső

www.delmagyar.hu

SZEGED-MÓRAVÁROSI SZAKKÖZÉP- ÉS SZAKISKOLA
6725 Szeged, Kálvária sgt. 84-86. OM-azonosító: 200902
Tel.: 62/551-540; 558-480, fax: 62/444-178
www.tapaianal.hu és www.moraisk.hu

Az iskola pótfelvételi hirdet a 2007/2008-as tanévben induló nappali tagozatos szakképzéseire:

- géplakatos; hegesztő; kerékpárszerelő (feltétel: befejezett 8. évfolyam, betöltött 16. életév és egészségügyi alkalmasság)
- ács-állványozó; villanyszerelő; kárpitos; mechanikai műszerész; nőruha-készítő (feltétel: befejezett 10. évfolyam és egészségügyi alkalmasság)
- általános vegyszertechnikus; erősáramú elektronikai technikus; épületgépész-technikus; elektronikai műszerész; rádió- és hangtechnikai műszerész; nyomdai gépmester; nyomdai kiadvány- és képszerkesztő (feltétel: érettségi bizonyítvány és egészségügyi alkalmasság)

A technikusoké esetében (fel nőti) esti tagozatra is várjuk a jelentkezőket!
Jelentkezési határidő: **2007. augusztus 30.**
Információ:
a fenti telefonszámokon Papp Mária-nál vagy Lengyel Eszter ügyintézőknél.

Gondolj a jövődre és csellekadj!

SikerBt
Hogy Ön is SIKERES legyen!

Siker Bt. 2007 októberében újra indítja 20 éve nagy sikerű MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ (vállalkozási szakon) tanfolyamát.

A képzés 630 tanórás (heti 2x6). A tanfolyam teljes költsége: 288 560 Ft, amely tartalmazza az óradíjat, a tankönyvek és a 9 vizsga árát. A jelentkezés ingyenes.

Regisztrált álláskeresők és egyes levők a DRMK kirendeltségein támogatást kérhetnek. Részletfoglalási lehetőség.

Könyvviteli szolgáltatást végzők 2007. évi kötelező továbbképzésére már lehet jelentkezni.

20 éve a lakosság szolgálatában!

Jelentkezés:
6720 Szeged, Vörösmarty u. 3. (Bartók B. Műv. Központ)
Telefon/fax: 62/543-043
E-mail: siker@siker.hu
Honlap: www.siker.hu
Nyt. sz.: 06-0031-02, Al: 0125

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

IKV ZRT.
INGATLANKEZELŐ ÉS VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából az IKV Zrt. pályázat útján történő értékesítésre hirdeti meg az alábbi **beépítetlen terület tulajdonjogát:**

Szeged, Pásztor u. 27.
(társasházépítésre alkalmas)
(hrs.: Szeged III. ker., 20 944.)
Az ingatlan telekterülete: 573 m²
Pályázati alapára: bruttó 24 000 000 Ft

A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki a részletes pályázati felhívást az IKV Zrt. ügyfélszolgálatán legkésőbb 2007. szeptember 4-én, 15.30 óráig bruttó 20 000 Ft ellenében megvásárolta.

Felvilágosítást az IKV Zrt. ügyfélszolgálatától nyújthat (Szeged, Dáni u. 14-16.,
☎ 62/553-681 • weboldal: www.ikv.hu; e-mail: ikv@ikv.hu)

Az ügyfélszolgálat nyitvatartási rendje:
hétfő, kedd, csütörtök: 8.00-11.00, 13.00-15.30 óráig;
szerda: 8.00-11.00, 13.00-17.00 óráig;
péntek: 8.00-12.00 óráig.